
Теорія міжнародних політичних відносин 

 
Дисципліна обов’язкова професійної підготовки 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: знайомство з основними теоріями, що 

існують в сучасній науці міжнародних відносин, з актуальними проблемами теорії і 

практики міжнародних відносин. 
Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення наукового інструментарію 

сучасної теорії міжнародних відносин та ролі міжнародних відносин у сучасній світовій 

політиці. 
Компетентності:*  

Загальні:  
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань 

у практичних ситуаціях.  
ЗК09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо.  

Фахові (спеціальні): 

СК05. Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу 
владно-політичних відносин, політичних інститутів та ідей відповідно до певного 

історичного або сучасного контексту.  
СК06. Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних 

системах, їх соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту 
функціонування та взаємодії.  

СК07. Здатність використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи 

для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівнях. 
 

Програмні результати навчання: 

РН09. Розв’язувати широке коло політологічних проблем та задач шляхом 
розуміння їх фундаментальних основ та ефективного використання як теоретичних, так і 
практичних знань, навичок, методів.  

РН11. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх 
соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та 

взаємодії.  
РН12. Обґрунтовувати напрями змін у політичній сфері, відповідно до умов, що 

змінюються, на основі знання та розуміння принципів розвитку цієї сфери .  

РН13. Використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу 
політики на місцевому, національному та міжнародному рівні. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Теорія міжнародних відносин як наука і навчальна дисципліна. 
Тема 2. Класичні традиції та парадигми у вивченні міжнародних відносин . 

Тема 3. Сучасні школи та напрями в теорії міжнародних відносин . 
Тема 4. Міжнародні відносини та міжнародна система. 
Тема 5 Цілі, інтереси та засоби учасників міжнародних відносин. 

Тема 6. Моральні та правові аспекти міжнародних відносин. 
Тема 7. Міжнародні політичні відносини. 

Тема 8. Міжнародні економічні відносини. 
Тема 9. Міжнародні відносини у сфері культури та інформації. 
Тема 10. Регіон у системі міжнародних відносин. 

Тема 11. Україна в сучасних міжнародних відносинах. 



Тема 12. Світова політика як соціокультурна реальність. 
Тема 13. Формування сучасної системи світової політики  
Тема 14. Міжнародна інтеграція у світовій політиці. 

Тема 15. Міжнародні конфлікти та кризи у сучасній світовій політиці. 
Тема 16. Підтримання міжнародного миру та безпеки як глобальна проблема людства. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 165 год 

Кількість кредитів 5,5 

Форма семестрового контролю екзамен 

  
 

 


